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SANITÀ:	“CONTRATTI	REGIONALI	PER	SPECIALIZZAZIONE	DEI	MEDICI	LAUREATI	IN	UMBRIA.	LA	MIA	PROPOSTA
DIVENTA	LEGGE”	-	NOTA	DI	CASCIARI	(PD)”	-

	

LAVORI	D’AULA	(1):	APPROVATE	MODIFICHE	AL	TESTO	UNICO	SANITÀ	RIGUARDANTI	NOMINE	DIRETTORI,
FORMAZIONE	SPECIALISTI	E	LORO	IMPIEGO	IN	STRUTTURE	UMBRE,	ATTIVITÀ	FUNERARIE,	ANIMALI
D’AFFEZIONE

	

WELFARE:	“È	LEGGE	LA	MIA	PROPOSTA	DI	DESTINARE	IL	TAGLIO	DEI	VITALIZI	AI	GENITORI	SEPARATI	IN
DIFFICOLTÀ	ECONOMICA”	-	LA	SODDISFAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)	PER	L’ATTO	APPROVATO	IN	AULA

	

QUESTION	TIME	(1):	“QUALI	PROGETTI	FINANZIATI	DA	CENTRO	RIFERIMENTO	SLA	CON	CONTRIBUTI
REGIONE?”	A	SQUARTA	(FDI)	RISPONDE	ASSESSORE	BARBERINI:	“AUMENTATO	SOSTEGNO	A	FAVORE	MALATI	E
LORO	FAMIGLIE”

	

QUESTION	TIME	(2):	“CONTRATTO	DI	SERVIZIO	REGIONE-BUSITALIA:	PIANO	INVESTIMENTI,	GARANZIE,
MODALITÀ	RINNOVO”	A	GRUPPO	(M5S)	RISPONDE	CHIANELLA:	“PIANO	OGGETTO	DI	VALUTAZIONI	PER
POSITIVE	RIPERCUSSIONI	SU	SERVIZI”

	

QUESTION	TIME	(3):	“TEMPI	EROGAZIONE	CONTRIBUTI	ELIMINAZIONE	BARRIERE	ARCHITETTONICHE”	-	A
LEONELLI	E	CHIACCHIERONI	(PD)	RISPONDE	ASSESSORE	CHIANELLA:	“DA	GOVERNO	GENTILONI	11MLN	DI
EURO	IN	QUADRIENNIO”

	

QUESTION	TIME	(4):	“RIPRISTINARE	AREE	UTILIZZATE	DA	IMPRESE	PER	LAVORI	LINEA	EX	FCU”	-
INTERROGAZIONE	DI	MANCINI	E	FIORINI	(LEGA),	ASSESSORE	CHIANELLA:	“ASFALTATURA	DI	STRADA	E
PIAZZALE	INIZIATA	OGGI”

	

QUESTION	TIME	(5):	“INTERVENTI	STRAORDINARI	PER	DRAGAGGIO	FONDALI	TRASIMENO”	-	A	LEONELLI	(PD),
RISPONDE	ASSESSORE	CECCHINI:	“ATTIVATI	DIVERSI	STRUMENTI.	NECESSARIA	INTERLOCUZIONE	CON
MINISTERO”

	

QUESTION	TIME	(6):	“FAR	FRONTE	A	GRAVE	SITUAZIONE	DISSESTO	CORSI	D’ACQUA	REGIONALI”	-	A	DE
VINCENZI	(MISTO-UN)	RISPONDE	ASSESSORE	CECCHINI:	“INVESTITI	132MILIONI	IN	ULTIMI	ANNI.	PER	IL	2019
PREVISTI	2MILIONI”

	

QUESTION	TIME	(7):	“VERIFICARE	EVENTUALI	IRREGOLARITÀ	SCARICHI	ACQUE	REFLUE	AUTOLAVAGGI”	-	A
FIORINI	(LEGA)	RISPONDE	L’ASSESSORE	CECCHINI:	“NON	RISULTANO	INFRAZIONI”

	

QUESTION	TIME	(8):	“TEMPI	DI	SBLOCCO	CANTIERI	PIAN	D'ASSINO	E	REALIZZAZIONE	SISTEMI	TUTOR
VELOCITÀ”	-	A	SMACCHI	(PD)	RISPONDE	L’ASSESSORE	CHIANELLA:	“DOPODOMANI	VERIFICA	DI
ASSOGETTABILITÀ”

	



QUESTION	TIME	(9):	“STATO	DI	AVANZAMENTO	DEL	PSR	E	SVILUPPI	DELLA	POLITICA	AGRICOLA	REGIONALE”	-
A	CHIACCHIERONI	(PD)	RISPONDE	L’ASSESSORE	CECCHINI:	“PAGAMENTI	IN	CORSO,	ANCHE	QUELLI	DEL	2017”

	

QUESTION	TIME	(10):	“QUALI	CONTATTI,	AZIONI,	INVESTIMENTI	CON	I	GIGANTI	DEL	DIGITALE”	-
INTERROGAZIONE	DI	LIBERATI	E	CARBONATI	(M5S),	ASSESSORE	PAPARELLI:	“ABBIAMO	REALIZZATO	UN
ECOSISTEMA	DIGITALE	REGIONALE”

	

QUESTION	TIME	(11):	“RITARDATI	O	MANCATI	PAGAMENTI	SOCIETÀ	AFFITTUARIE	PASTA	JULIA?”	-
INTERROGAZIONE	DI	CARBONARI	(M5S),	ASSESSORE	PAPARELLI:	“ATTIVATE	PROCEDURE	DI	RECUPERO
GIUDIZIALE”

	

QUESTION	TIME	(12):	“SERVE	INNOVATIVA	PROGRAMMAZIONE	PER	IL	POLO	DELL’ACCIAIO”	A	LIBERATI	E
CARBONARI	(M5S)	RISPONDE	L’ASSESSORE	PAPARELLI:	“MIGLIORAMENTI	CON	ARIA	CRISI	COMPLESSA	E
INFRASTRUTTURE”

	

TERZA	COMMISSIONE:	DISCUSSA	LA	MOZIONE	PER	L’ABBATTIMENTO	DELLE	LISTE	D’ATTESA	FIRMATA	DAL
CONSIGLIERE	SQUARTA	(FDI)	–	L’ASSESSORE	BARBERINI	PRESENTA	I	DATI	DEL	PRIMO	SEMESTRE	2018

	

AFFARI	ISTITUZIONALI:	"STRATEGIE	E	STRUMENTI	PER	RAFFORZARE	L'ATTIVITÀ	DI	CONTROLLO	E
VALUTAZIONE	DELLE	POLITICHE	DELLE	ASSEMBLEE	REGIONALI"	–	CONVEGNO	A	PALAZZO	CESARONI	GIOVEDÌ
8	ALLE	ORE	10
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